

Општина Козарска Дубица је на дводневној Инвестиционој конференцији коју је организовало Министарство за економске односе и регионалну сарадњу, под генералним покровитељством предсједника Републике Српске Милорада Додика представила инвестиционе могућности и пројекат формирање Пословне зоне "Липова Грета". Конференција је носила назив " Страна улагања у Републику Српску", а одржана је у Бањој Луци и на Козари. Према ријечима Нине Јауза начелника општине Козарска Дубица је једна од пет општина у Републици Српској која је имала прилику да се презентује на конференцији и то у сектору прехрамбене индустрије. "Презентација је у првом плану истицала стратешку опредјељеност општине Козарска Дубица за развој прехрамбене и прерађивачке индустрије уз најбоље кориштење природних потенција за развој пољопривреде на подручју општине. Представили смо и досадашње стране и домаће инвестиције у дубичку привреду, те могућности које се пружају инвеститорима у пословној зони "Липова Грета", рекао је Јауз. Конференција је окупила више од 350 учесника са европског, америчког и азијског континента, а представљена је инвестициона понуда и услови пословања у РС у четири сектора, и то енергетски, металопрерађивачки, прехрамбени и туристички. "Познато је да Козарска Дубица, као и друге поткозарске општине имају оптималне природне услове за развој пољопривреде који су у великој мјери искориштени у секторима ратарске производње, сточарства, а у посљедњих неколико година нарочито воћарства", рекао је начелник општинског Одјељења за привреду и друштвене дјелатности Драган Матаруга. Он је објаснио да на подручју општине постоје и прерађивачки капацитети који готово у потпуности обезбјеђују откуп пољопривредних производа - највећа мљекара у БиХ предузеће "Млијекопродукт", предузеће "Хемијска прерада кукуруза" Драксенић и предузеће "Унаплод" које се бави производњом, откупом, прерадом и пласманом воћа и поврћа. "Компанија `Унаплод` врши откуп воћа прве класе квалитета, па се на подручју општина Козарска Дубица, Приједор и Градишка јавља тржишни вишак од око 30 000 тона плода јабуке друге и треће класе. Управо у тој чињеници видимо веома повољну могућност за потенцијалне инвеститоре, заинтересоване за сектор прераде хране", образложио је Матаруга. Он је нагласио да је додатна предност општине Козарска Дубица постојање пословне зоне "Липова Грета" која је лоцирана на магистралном путу Козарска Дубица-Градишка у близини Граничног прелаза Доња Градина и само 20 километара удаљена од аутопута Загреб-Београд. Према његовим ријечима, општина Козарска Дубица одлучила је да инвеститорима који буду улагали у пословну зону "Липова грета" понуди стимулативне цијене грађевинског земљишта, чиме настоји да повећа број нових радних мјеста и привредни развој ове локалне заједнице. "Осим тога, попуст на цијене грађевинског земљишта одређиваће се на основу тога колико ће потенцијални инвеститор запослити нових радника, колика је вриједност инвестиције, те којом дјелатношћу се бави. Конкретно, за инвеститоре који намјеравају запослити више од 150 радника предвиђен је попуст од 40 одсто", рекао је Матаруга, наводећи да су посебне бенефиције за покретање послова намијењене за оне који покрену погон за прераду пољопривредних производа који ће ангажовати локалне кооперанте. Он је прецизирао да се предвиђена умањења обрачунавају кумулативно, те је могуће да инвеститор добије попуст на цијену земљишта и до 90 одсто, додајући да је локална власт у Козарској Дубици потенцијалним инвеститорима смањила комуналне накнаде за 50 одсто и изразила спремност да инвеститорима у пословној зони "Липова Грета" пружи потребну административну, техничку и логистичку подршку. "Очекујемо да инвеститори

на основу наше презентације уоче све предности улагања у Козарску Дубицу", рекао је Матаруга и додао да је за учеснике конференције припремљен промотивни материјал о Пословној зони на српском и енглеском језику.